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Hlavním cílem projektu AFarCloud je vyvinout a demonstrovat, jak nové robotické technologie a mechatronické
systémy integrované do inteligentních systémů CPS dokáží spolupracovat v reálných scénářích v zemědělských
systémech tak, aby poskytovaly společný rámec pro vývoj souvisejících aplikací.

Projekt AFarCloud bude podporovat nová řešení přesného zemědělství tím, že poskytne počítačové fyzické systémy
(CPS), stejně jako monitorovací a snímací rámec, který bude schopen využívat nové autonomní robotické platformy
a začlení již existující systémy na farmách.
Služby a technologie vyvinuté v rámci projektu AFarCloud povedou v zemědělské produkci k efektivnějšímu využívání
zdrojů a šetrnosti životního prostředí.

AFarCloud bude poskytovat distribuovanou platformu pro autonomní zemědělství, která umožní integraci a spolupráci
zemědělských počítačových systémů v reálném čase za účelem zvýšení efektivity, produktivity, zdraví zvířat, kvality
potravin a snížení nákladů na zemědělské práce. Tato platforma bude integrována se softwarem pro správu
zemědělských podniků a bude podporovat monitorovací a rozhodovací řešení založená na velkých datech
a technikách dolování dat v reálném čase.
Cílem projektu AFarCloud je také zpřístupnit zemědělské roboty více uživatelům tím, že umožní zemědělským
vozidlům pracovat v kooperativních sítích, čímž otevře nové aplikace a zajistí opětovnou použitelnost, neboť
heterogenní standardní vozidla mohou kombinovat své schopnosti s cílem zvýšit příjmy zemědělců a snížit náklady
na pracovní sílu.
Úspěchy z programu AFarCloud budou demonstrovány na třech holistických demonstrátorech (Finsko, Španělsko
a Itálie), včetně scénářů pro řízení rostlinné a živočišné výroby a na 8 lokálních demonstrátorech (Lotyšsko, Švédsko,
Španělsko a Česká republika), za účelem testování konkrétních funkcí a validace výsledků projektu v příslušných
prostředích v různých evropských regionech.

Česko reprezentují v projektu ještě další čtyři partneři, se kterými bude IMA úzce spolupracovat:
ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
VÝZKUMNÝ ÚSTAV ŽIVOČIŠNÉ VÝROBY V.V.I.
UNIVERZITA KARLOVA
LESPROJEKT SLUŽBY SRO

IMA přispěje k inteligentní a bezpečné identifikaci, správě identit, integraci systémů a implementaci sítě senzorů
pro IOT. V rámci těchto oblastí IMA poskytne základní dolování dat ze senzorů (korelaci, profilování),
nashromážděných pomocí sítě stávajících snímačů (tj. prostředí, umístění). Další vývoj senzorů a aktuátorů, které
mají být provozovány v zemědělství, bude orientován na LPWAN - širokopásmové sítě s nízkou spotřebou energie a
nízkou přenosovou rychlostí (např. LoRa).
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